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第３号令和２年１２月２４日 

◎本校のビジョン(目指す子どもたちの姿） 
「豊かな人間性とたくましい実践力を身につけた子ども」 
◎本校職員のミッション(ビジョン達成のための使命・道筋) 
「一人一人が『自分らしく』『一生懸命』勉強し， 

『力をつける』三階小学校を創る」 

人間関係☆絆☆～大切だけど難しいこと，難しいけど大切なこと～ 
 校長 松 本  潔 

【今年の漢字は「密」】 

2020 年，令和 2 年も押し詰まり，あと 1 週

間となりましたね。そんな今年の漢字は「密」

だそうです。 

現在，新型コロナ感染症流行のせいで，「密」

であることが悪いことかのように言われるの

が当たり前となっています。しかし，本来人間

関係が「密」であることは，メリットの方が多

かったはずです。特に人生の最初を生きてい

る三階小学校の子どもたちにとって，家族や

学校での濃密な人間関係は，自我の確立と発

達に欠かすことのできない要素です。 

ですから，三階小学校でも，感染症対策を施

したうえで，教育活動上できるだけ「人と関わ

る」ことを大切にしてきました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【絆～人と関わることの大切さと難しさ】 

人と関わることは，大切ですし，メリットも

多いですが，一方で，難しさもあります。大人

なら，誰でも人間関係に救われたり，反対に人

間関係に悩んだりした経験の 1 つや 2 つはお

持ちだと思います。私もそうです。 

 まして，まだ人生経験の浅い子どもたちで

す。三階小学校では，毎日，濃密な人間関係が

あればこその，素敵な出来事もたくさん起こ

る半面，濃密な人間関係ゆえのトラブルも，同

じだけたくさん起こります。 

子ども達で解決できそうな事であれば，でき

るだけ子どもたちに任せます。しかし，子 

どもの手に余るような時には，教師が子ども

たちの間を取り持ち，よりよい関係を築くた

めに関わっていかなければなりません。今学

期も沢山の関係を改善できました。しかし，そ

のような努力をしてもなお結果として未解決

の件が幾つかあり，苦しませている子どもた

ちや，心配して見守って下さっている保護者

の皆様に申し訳なく思っております。 

【今後も一層努力いたします】 

今後も引き続き，見守りや関わりを続け，三

階小学校が，全ての子どもにとって安全・安心

な場となるよう，一層努力いたします。 

これからも，保護者の皆様，地域の皆様のお

力添えを，引き続きよろしくお願いします。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

↑5 年生が少年自然の家で創った光の芸術

「みはし小☆絆☆コロナにかつ」 

↑「修学旅行が晴れますように」日頃の「絆」

を意識した１年生の願いはしっかりと天に伝

わりました。 



 

子どもたちの「がんばり」紹介 
〇令和元年度島根県読書ノートコンクール 

【最優秀賞】 

〇手作りマスクや紙芝居 DVDの贈呈 

 6年生の皆さん 

 学校だより 7 月号で紹介した手作りマスク

を，地域の見守り隊の皆様，みのり保育園，

みのり第 2 保育園の園児の皆様に寄贈しま

した。保育園には，新型コロナ感染症対策に

関する手作り紙芝居 DVDも，寄贈しました。 

 

 

 

 

 

 

 

〇浜田市小中学校科学作品展 

 【銀賞】 

〇第 70回「社会を明るくする運動」作文コン

テスト島根県 

 【入選】 

〇「税に関する絵葉書コンクール」浜田地区 

 【浜田市長賞】 

 【浜田法人会会長賞】 

 【入選】 

〇「浜田市図書館を使った 

調べる学習コンクール」 

 【優秀賞】 

 【優良賞】 

 【入選】 

〇浜田市人権作品コンクール（作文の部） 

 【入賞】 

ありがとうございます！！ 
～子どもたちの学習の支えとなって下さったこと， 

感謝いたします。～ 
○手作りマスクの寄贈（５年生へ） 

 地元有志の方 

○ミニ懐中電灯の寄贈（５年生へ） 

 みはし地域まちづくりネットワーク 

 防災部会様より 

○10/7（水）２年生生活科町探検 

○10/16（金）3・4年総合的な学習 

「福祉の話を聞く会」 

○絵本「えんとつ町のプペル」の寄贈 

 光る絵本展 in しまね準備室様 

○赤い羽根共同募金へのご協力 

 三階小学校の 

保護者の皆様と，子どもの皆様 

 児童会から，島根県共同募金会へ寄付 

させていただきました。 

○三階小学校安心安全メール協賛企業 

…ゆめタウン浜田様 

  ※諸連絡で，いつもお世話になっており

ます 

○9/7（月）～10/6（火）三階小にて実習 

教育実習生 

教師を目指す本校の卒業生ということで， 

本校の子どもたちにとっても「将来の良きモ

デル」の 1 人となってくれました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

来年が，皆様にとって良い年となることを

願っております。 

どうぞ，良い年をお迎えくださいませ。 

←「いつも見守って

下さって，ありがと

うございます。マス

クを作ったので，使

ってください。」とい

うメッセージがつい

ています。 



 

 


